

2025年柳州市高校毕业生就业“双向选择”洽谈会开展 各展身手 双向奔赴

○○全媒体记者 李汶璟

晚报讯 7月26日，2025年柳州市高校毕业生就业“双向选择”洽谈会暨促进各族群众互嵌式发展活动在柳州高级中学举办。当天，涵盖智能制造、电子、建筑、金融、医疗、教育等领域的180家企业参会，提供就业岗位2631个。求职者、招聘方早早入场进行沟通，双方各展身手、双向奔赴。

“不画大饼、高薪等你”“六险二金、双休、13薪”“先拆卡，再谈工作”……现场，招聘方向求职者“花式出招”。环境

设计专业毕业的尤欣玥被拆卡所吸引，她立即抽取了一份喜爱的游戏IP卡片，并了解该公司拆卡主播的岗位。“我本身就是一个二次元爱好者，平时也喜欢看动漫，感觉拆卡主播的岗位很不错。”尤欣玥认为，找工作不一定局限在所学的专业领域，只要发展前景好、适合自己，每个岗位都可以试试。

求职者目标清晰，招聘方认真对待。多家单位的展位前，聆听招聘人员介绍、等候投递简历及与用人单位交流的毕业生排起了队伍。广西泓钰文化传媒有限公司的游戏主播等岗位受到了不少

毕业生的青睐，该公司副总经理李露斯表示，欢迎应届毕业生的加入，“互联网行业正火热，多数年轻人也很愿意尝试新赛道，但是在做出选择前需要了解清楚行业的背景知识和岗位要求，多多积累经验、充实自己。”

本次活动同步开展线上直播，增加平台互动性。在“走播逛展”环节，求职者通过线上渠道挑选心仪岗位、投递简历。数据显示，储备岗、管培生岗、技术岗是本场招聘会毕业生关注度较高的3类岗位。当天，约8000人次求职者进场选岗，初步达成就业意向2220人次。

城中区携手爱心企业设置公益服务水站

让户外工作者畅饮清凉

○○全媒体记者 宋美玲
实习生 龙佳梦

晚报讯 7月25日上午，城中区“公益，益起做——致敬城市中的同行者”系列公益活动在城中万达广场门前空地启动。4家爱心企业响应城中区“同行者+”新就业群体关爱行动，在城中万达广场一号门服务台设置公益服务水站，为高温下的户外工作者提供免费清凉饮料。

现场，近80名外卖骑手、环卫工人、快递员、交警等户外工作者领取活动发放的爱心饮料。“回到站点，要把这些饮料分给没能来现场的同事。”闪送骑手李开军领取一箱茶饮后说，每年暑期的高温天气，骑手们在户外配送非常辛苦。这次活动让他感受到社会各界对外卖群体的关心。

“一瓶水传递的不仅是一份清凉，更是城市的尊重与关爱。”城中区委社会工作部副部



环卫工人在活动现场领取爱心饮料。

长高飞介绍，公益服务水站配备一个爱心冰柜，冰柜中放有企业提供的纯净水、无糖茶、豆奶等饮品。即日起至8月3日，每天10时至20时，有需要的户外工作者可随时到公益服务水站打开冰柜拿取饮品消暑。活动当天，企业共准备了150箱、3600瓶清凉饮料，后续每天还将向冰柜补

给10箱、240瓶饮料。参与本次活动的企业还将在南宁、桂林、北海、玉林、贵港、梧州等多个区内城市开展相应活动。城中区也将号召更多爱心企业成为“暖新伙伴”，为新就业群体提供餐饮折扣、临时休息场所和就业支持等多元服务，构建“15分钟暖新服务圈”。

投递员父亲为儿子送达北大录取通知书

这是最幸福的投递

○○全媒体记者 周仟仟

晚报讯 7月25日下午，一辆墨绿色的邮车驶入柳州铁一中学城站校区，中国邮政柳州市分公司投递员朱海波将北京大学录取通知书送到自己儿子朱炫烨手中。

朱炫烨是柳州铁一中学学生，被北京大学国际关系学院录取。“做了25年的投递员，以前都是送别人的邮件，这一

次能给自己儿子送录取通知书，很激动也很高兴。”朱海波说。

朱炫烨说，收到爸爸送来的北京大学录取通知书，感觉很特别也很幸福，这一刻也是自己人生的高光时刻。“国际关系学院的口号是：全球视野、中国情怀、爱国关天下。进入北京大学后，希望通过学习，不断拓宽自己的视野，让个人进步与国家发展同频共振。”



朱炫烨从父亲手中签收北大录取通知书。

关注中高考

本科普通批第三次征集志愿

填报时间为7月28日18:30至7月29日9:00

○○全媒体记者 赖柱武

晚报讯 昨日，自治区招生考试院发布消息，广西2025年普通高校招生本科普通批第三次征集志愿，于7月28日18:30至7月29日9:00进行填报。考生可在规定时间内登录“2025年普通高校招生志愿填报系统”填报征集志愿，已录取的考生不能参加此次志愿征集。

本科普通批第三次征集志愿不受文化录取最低控制分数线限制，所有未被录取的考生均可填报，本次征集志愿投档模式、排序规则不变。按首选科目实行平行志愿模式，设置40个院校专业组志愿，每个院校专业组志愿内设置20个专业和1个“是否服从本校本专业组内所有专业调剂”选项。征集志愿投档前，各院校若生源仍不足，经院校申请并获自治区招生考试院批准后，可适当降低文化分数投档、录取。投档录取时，将优先投档录取线上考生。广西2025年普通高校招生

本科普通批在前两次征集志愿中，已有部分院校进行了降分投档，在第三次征集志愿时，视生源情况和院校意愿，可能还有院校降分投档。这对于未被录取的考生来说，无疑是进入本科院校的宝贵机会。

届时，自治区招生考试院会在“广西招生考试院”网站以及“柳园清风”微信公众号，公布计划缺额信息。有需求的考生，可自行查看本次征集志愿的院校专业组的详细信息。自治区招生考试院预计于7月29日16:00投档，考生可在投档后查询个人档案状态信息。

自治区招生考试院提醒，请符合条件且未被录取的考生结合个人就读意愿填报，并注意征集志愿的填报时间及征集计划信息表中的相关信息（特别是学费、性别要求、身高限制、外语或英语单科成绩限制、外语口语成绩限制等信息）。由于征集志愿时间紧，考生要提前做好准备，在规定时间内填报征集志愿。

近期我市高温持续在线

31日降雨会带来小幅度降温

○○全媒体记者 吴倩雯

晚报讯 近日，受副热带高压及热带气旋外围气流共同影响，我市维持多云高温天气，大部地区气温为36℃~37℃，27日最高气温升至37.6℃。

记者从市气象台了解到，近期白天气温偏高导致午后大气能量充沛，易引发分散性雷阵雨，但难以有效缓解高温。

随着热带辐合带北抬，7月31日至8月1日，我市天气将转为以阵雨为主，局地可能出现大雨，强降雨过程中还可能伴有短时雷暴大风等强对流天气，届时气温可能稍降。

值得注意的是，当夜间气温超过25℃时，可能干扰睡眠质量。目前我市夜间气温已达27℃，市民可适当开启空调调节室温，避免闷热影响休息。此外，气象部门提醒市民，高温时段外出需强化防暑降温措施，及时补充水分，避免长时间暴露在高温环境中，谨防中暑。

具体天气预报如下：28日至30日，全市多云、局地有阵雨或雷雨，最高气温36℃~38℃。

7月31日至8月1日，全市多云有阵雨或雷雨、局地大雨并可能伴有短时雷暴大风等强对流天气，最高气温35℃~36℃。